



**AVISO DE RETIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO CRED-003/2021**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS**  
CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**CRENCIAMENTO Nº 003/2021**

Comunicamos aos interessados a retificação do aviso de retificação da homologação publicado no DOEM no dia 22/12/2021, Edição 3075 - Ano 13, pág. 42.

**Onde se lê: AMBULATÓRIO DE PSIQUIATRIA - PSIQUIATRA PERITO COM CARGA HORÁRIA DE 06 HORAS SEMANAIS**

**Em favor de:** LD SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, Valor Global: R\$ 130.320,00 (cento e trinta mil, trezentos e vinte reais).

**Leia-se: AMBULATÓRIO DE PSIQUIATRIA - PSIQUIATRA PERITO COM CARGA HORÁRIA DE 06 HORAS SEMANAIS**

**Em favor de:** LD SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, Valor Global: R\$ 78.192,00 (setenta e oito mil, cento e noventa e dois reais).

Maiores informações pelo tel. (0xx75) 3422-8607. Alagoinhas/BA, 23/12/2021. Laina Gabriele Ramos Passos Lôbo – Secretária Municipal de Saúde.